

# Őszi Pedagógiai Napok

2023. október 16-27.

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, és megtalálja a munkát, amit szeretni fog.”

(Szent-Györgyi Albert)

Fókuszban a tanuláshoz szükséges készségek és képességek fejlesztése az iskolai lemorzsolódás megelőzése érdekében, valamint a pedagógiai módszertár gazdagítását támogató programok

**Tisztelt Igazgató Asszony! Tisztelt Igazgató Úr!  
Tisztelt Pedagógus Kollégák!**

Az Oktatási Hivatal Szolnoki Pedagógiai Oktatási Központ 2023. október 16-27. között szervezi meg az Őszi Pedagógiai Napok rendezvénysorozatát, melynek fókuszába ezúttal a tanuláshoz szükséges készségek és képességek fejlesztése az iskolai lemorzsolódás megelőzése érdekében, valamint a pedagógiai módszertár gazdagítását támogató programok kerültek.

A bázisintézményi és szaktanácsadói jógyakorlatok mellett bemutatásra kerülnek a felsőoktatási felvételi változásai. Előadást hallhatnak az irodalomterápiás eszközök segítségével megvalósuló kompetenciafejlesztés lehetőségeiről, az alsós magyar és a 8-12. évfolyamos állampolgári ismeretek tankönyvek kapcsán a 2020. évi NAT megvalósításának lehetőségeiről. A Richter TETT mesepályázat tájékoztatóján a természettudományok iránti szeretet kerül a fókuszba a kreativitáson, íráson keresztül. Az iskolai lemorzsolódás megelőzése érdekében szakmai napot szervezünk, ahol az előadók bemutatják a témában szerzett tapasztalataikat és megismerhetnek egy, a rugalmas tanulási utakat bemutató jógyakorlatot is.

Célunk, hogy e két hét alatt minden érdeklődő pedagógus számára lehetőséget biztosítsunk a szakmai és módszertani megújulásra. A programokon történő részvétel ingyenes, azonban regisztrációhoz kötött! A programokra jelentkezni a Szolnoki Pedagógiai Oktatási Központ honlapján ([https://www.oktatas.hu/koznevelés/pok/szolnok/szolnok\\_hirek](https://www.oktatas.hu/koznevelés/pok/szolnok/szolnok_hirek)), valamint az intézmények által megadott e-mail címeken lehet.

Szeretettel várjuk Önöket programjainkon!

**dr. Zolnai Orsolya**  
főosztályvezető



**Szolnoki Pedagógiai Oktatási Központ**

Cím: 5000 Szolnok, Mária út 19., Tel: + 36 96 613 401,

E-mail: [Info.POKSzolnok@oh.gov.hu](mailto:Info.POKSzolnok@oh.gov.hu)

## Kiemelt programok

Időpont	Program	Előadó, intézmény neve	Célcsoport	Helyszín/ Online platform	Munkaforma	Jelentkezés a programra	Kapcsolattartó neve, telefonszáma	Jelentkezési határidő
2023.10.17. kedd 14:00-14:25	<b>Állampolgári ismeretek tankönyvek a 8. és 12. évfolyam számára</b> A 2020-as NAT és kerettanterv újból önálló tantárgyként biztosít helyet az ún. állampolgári ismeret, illetve társadalomismeret néven ismert tartalmaknak. A 8. évfolyamon mindenki számára, a 12. évfolyamon pedig a gimnáziumi oktatásban kötelezővé váló tantárgy megújult és aktualizált tartalommal a körülöttünk levő szűkebb és tágabb világ megismeréséhez ad tanórai kereteket. Az előadás a korosztálynak megfelelő tartalmakkal, feladatokkal kidolgozott két tankönyvből ad ízelítőt, bemutatva a tananyag, illetve a tankönyvek fő jellemzőit és gyakorlati alkalmazhatóságát.	<b>Csapodi Zoltán</b> tananyagfejlesztő <b>Oktatási Hivatal</b>	8-12. évfolyamon állampolgári ismereteket tanító pedagógusok	Microsoft Teams	online előadás és konzultáció	<a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a>	Juhászné Zsákai Katalin 96/613-406	2023.10.16. 12:00 óráig

### Lemorzsolódás, korai iskolaelhagyás megelőzése – Szakmai Nap

2023.10.18. szerda 13:00-16:15	<p><b>Program:</b></p> <p>13:00-13:30 Regisztráció</p> <p>13:30-13:45 <b>Köszöntő, a szakmai nap megnyitója</b> dr. Zolnai Orsolya főosztályvezető, Szolnoki POK</p> <p>13:45-14:30 <b>A Rugalmas tanulási utak komplex programja a Szolnoki SZC Sipos Orbán Szakképző Iskola és Kollégiumban</b> Három képzési program, melyek egymás mellett, de szükség szerint együttműködve valósítják meg a személyközpontú, alapkészségeket és kulcskompetenciákat fejlesztő, projektszemléleten alapuló nevelési-oktatási feladatokat. előadó: Szilvás Ágnes igazgató, Szolnoki SZC Sipos Orbán Szakképző Iskola és Kollégium</p> <p>14:30-15:15 <b>"Aki a legnehezebb szeretni, azoknak van a legnagyobb szüksége a szeretetre."</b> Az előadás támogatja a pedagógusokat abban, hogy az oktatás-nevelés folyamatát a szülő és a gyermek oldaláról szemléljék. Segít a határok felismerésében, megvédésében és tiszteletben tartásában, a szemléletmódváltásban, helyük, szerepük, felelősségük átértékelésében, megváltoztatásában, valamint segít növelni saját empátiás készségeiket. előadó: Krómi Zoltánné, vezető szaktanácsadó</p> <p>15:15-16:00 <b>Újratervezés! Útvonaltervezés az iskolákban</b> A lemorzsolódással veszélyeztetett iskolákban megvalósuló helyzetfeltárás módszerei és tapasztalatai. előadó: Török Katalin igazgató, szaktanácsadó</p> <p>16:00-16:15 <b>A program zárása</b> dr. Zolnai Orsolya főosztályvezető, Szolnoki POK</p>	általános iskolai és középiskolai tanárok, osztályfőnökök	Szolnoki SZC Sipos Orbán Szakképző Iskola és Kollégium 5000 Szolnok, Gyermekváros út 1.	szakmai nap és konzultáció Maximális létszám: 50 fő	<a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a>	Oleár Lászlóné 96/613-402	2023.10.17. 12:00 óráig
--------------------------------------	--	---	--	--	---	------------------------------	----------------------------

Időpont	Program	Előadó, intézmény neve	Célcsoport	Helyszín/ Online platform	Munkaforma	Jelentkezés a programra	Kapcsolattartó neve, telefonszáma	Jelentkezési határidő
2023.10.19. csütörtök 14:00-14:30	<b>Mit? Miért? Hogyan? – Az új tanterv és az alsós magyar tankönyvek</b> A pályafutása során sok NAT-tal találkozik egy pedagógus. Egy alaptanternem biztosan nem fogja megváltoztatni a sok évtizedes rutinját. Annak a megvalósítása, amit a NAT leír, a pedagóguson múlik. A tanítványaink iskolához való viszonyulását, a tanulás megszerettetését, a tantárgyak iránti érdeklődés felkeltését, a tanulási attitűd kialakítását, kialakulását egyetlen jogszabály sem tudja előírni. Csupán egy keretet ad arra vonatkozóan, hogy Mit? és Mikor? célszerű tanítani. A Hogyan? a tantervet megvalósító pedagóguson múlik.	<b>Fukkné Fukász Enikő</b> alsós magyar KET vezető <b>Oktatási Hivatal</b>	tanítók	Microsoft Teams	online előadás és konzultáció	<a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a>	Oleár Lászlóné 96/613-402	2023.10.18. 12:00 óráig
2023.10.24. kedd 14:00-15:00	<b>A tanuláshoz és az élethez szükséges kompetenciák fejlesztése irodalomterápiás eszközökkel</b> Az irodalomterápia eszközei alkalmasak arra, hogy a közoktatás nevelési-oktatási folyamatai során akár már óvodás kortól elkezdve fejlesszük az alapvető, tanuláshoz és élethez szükséges kompetenciákat. Ide tartozik az alapérzelmek felismerése, az érzelmek verbalizálása, az empátia és a mentalizációs készség fejlesztése, az erőszakmentes kommunikáció, az etikus és kritikai gondolkodás tanítása, illetve az irodalomterápia alapját képező olvasás- és írásgyakorlatok, beszélgetések révén az anyanyelvi és kommunikációs, olvasási és szövegértési készségek fejlesztése. Az előadás kitér az említett fejlesztési területek jelentőségére, valamint konkrét módszertani javaslatokkal is él a különféle korcsoportokkal dolgozó pedagógusok munkájának segítése érdekében.	<b>Dr. habil. Béres Judit</b> személyközpontú irodalomterapeuta és tanácsadó, tanár, kutató <b>a Magyar Irodalomterápiás Társaság elnöke</b>	pedagógusok	Microsoft Teams	online előadás és konzultáció	<a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a>	Acsay Orsolya 96/613-410	2023.10.20. 12:00 óráig
2023.10.25. szerda 13:00-13:45	<b>„A véradás - mint az önzetlenség egyik legszebb formája” - tájékoztató előadás a véradás jelentőségéről</b> Az Országos Vérellátó Szolgálat a betegellátás, a vérgazdálkodás biztosítása mellett kiemelt feladatának tekinti a véradás társadalmi elfogadottságának megbecsülését, a véradási hajlandóság növelését. Ezen belül is különösen fontosnak tartja a közoktatási intézmények végzős, 18. életévét már betöltött tanulóifjúságának tájékoztató előadások keretében történő megszólítását, figyelmének felhívását a véradás egyéni és közösségi felelősségvállalásának fontosságára annak érdekében, hogy a későbbiekben a véradásra, már mint az önzetlen segítségnyújtás magától értetődő, természetes módjára tekintsenek. Fentiek mellett cél a pedagógusok tájékoztatása, figyelmének felhívása az érintett tanulók motiválására.	<b>Ohnsorge Éva</b> véradásszervező <b>Országos Vérellátó Szolgálat</b>	végzős, középiskolás diákok, pedagógusok	Microsoft Teams	online előadás és konzultáció	<a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a>	Oleár Lászlóné 96/613-402	2023.10.24. 12:00 óráig

<i>Időpont</i>	<i>Program</i>	<i>Előadó, intézmény neve</i>	<i>Célcsoport</i>	<i>Helyszín/ Online platform</i>	<i>Munkaforma</i>	<i>Jelentkezés a programra</i>	<i>Kapcsolattartó neve, telefonszáma</i>	<i>Jelentkezési határidő</i>
<b>2023.10.25. szerda</b> 14:00-15:00	<b>A 2024-es felsőoktatási felvételi szabályai és újdonságai</b> Bemutatjuk a résztvevőknek a felvételi újdonságait, a pontszámítás és az eljárás új szabályait a 2024 őszén induló felsőoktatási tanévre vonatkozóan.	<b>dr. Vanó Renáta</b> felsőoktatási elnökhelyettes <b>Oktatási Hivatal</b>	végzős középiskolás diákok, középiskolai tanárok, osztályfőnökök, intézményvezetők	Microsoft Teams	online előadás és konzultáció	<a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a>	Oleár Lászlóné 96/613-402	2023.10.24. 12:00 óráig
<b>2023.10.25. szerda</b> 15:00-15:45	<b>A Richter TETT-mesepályázat bemutatása</b> A Richter által életre hívott Te és a természettudományok – mesés történetek, vagy rövidebb nevén Richter TETT-mesepályázat 2021. óta kerül megrendezésre a Természettudományos Oktatásért Szabó Szabolcs Emlékére Közhasznú Alapítvány (Sz2A) szakmai együttműködésével, valamint Döbrentey Ildikó és Levente Péter fővédnökségével általános iskolai, középiskolai, valamint középfokú szakképzésben résztvevő diákok számára. A pályázat célja, hogy segítse a diákok számára a természettudományok megszerettetését, a tudományok műveléséhez elengedhetetlenül szükséges íráskészség, a kreatív és egyben precíz gondolkodás alapjainak elsajátítását, képzeletük fejlesztését, alkotóerejük felfedezését. A TETT-pályaművek a pályázó személyt és az olvasót egyaránt inspirálják a természettudományos gondolkodásra, segítik a természettudományok értékeinek megértését és megbecsülését. A pályázat keretében olyan pályaműveket várnak, amelyekben az irodalom és a természettudományok természetes módon harmonizálnak. A kezdeményezés sikerét mutatja, hogy 2021-ben 536, 2022-ben már 775 érvényes pályamű érkezett be, lenyűgöző pályázói kreativitásról és természettudományos vonzalomról téve tanúbizonyságot. A pályázat 2023-ban immár harmadjára került meghirdetésre. lásd: <a href="https://www.tettmesepalyazat.hu/">https://www.tettmesepalyazat.hu/</a>	<b>Prof. Dr. Szántay Csaba</b> tudományos főtanácsadó, egészségügy- és oktatástámogatási vezető <b>Richter Gedeon Nyrt.</b>	3-12. évfolyamon tanító általános és középiskolai pedagógusok	Microsoft Teams	online előadás és konzultáció	<a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a>	Oleár Lászlóné 96/613-402	2023.10.24. 12:00 óráig

## Óvodai programok

Időpont	Program	Előadó, intézmény neve	Célcsoport	Helyszín/ Online platform	Munkaforma	Jelentkezés a programra	Kapcsolattartó neve, telefonszáma	Jelentkezési határidő
2023.10.17. kedd 9:00-11:00	<b>Mozgástérkép, rendszerezett óvodai mozgásos tevékenység</b> Bemutatásra kerül a MOZGÁSTÉRKÉP, a rendszerezett óvodai mozgásos tevékenység, ami egy óvodában összeállított, korszerű szemlélettel rendelkező, tudatosan építkező anyag. A rendszer felülírja a tevékenység tervezését, szervezését, a mozgásanyag struktúráját. A struktúrán belül, részletekbe menően dolgozza ki a lehetséges mozgásos fejlesztéseket az óvodába érkező hároméves gyermektől, egészen a kisiskolás gyermekig. A program célja, hogy az óvodás és a kisiskolás gyermekek korszerű mozgásos fejlesztését, a pedagógusok számára átlátható, önfejlesztő módon prezentálja.	<b>Kunné Darók Anikó</b> óvodapedagógus <b>Jászberény Város Óvodai Intézménye</b>	óvodapedagógusok, tanítók	Jászberény Város Óvodai Intézménye 5100 Jászberény, Bajcsy-Zs. u. 10.	előadás és konzultáció Maximális létszám: 20 fő	<a href="mailto:intezmeny@jaszberenyiovik.hu">intezmeny@jaszberenyiovik.hu</a>	Papp Mária 57/504-261	2023.10.12.
2023.10.17. kedd 9:00-11:00	<b>Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek készségeinek, képességeinek fejlesztése: színismeret fejlesztése hat éves óvodás gyermekek számára</b> A komplex fejlesztő foglalkozás keretében a játékoság és differenciálás elvét szem előtt tartva, valamennyi készséget és képességet aktivizáló feladatmegoldásokat láthatnak az érdeklődők nagycsoportos óvodás gyermekekkel.	<b>Molnárné Oros Csilla</b> óvodapedagógus, szaktanácsadó <b>Madarász Imre Egyesített Óvoda</b>	óvodapedagógusok, tanítók	Madarász Imre Egyesített Óvoda 5300 Karcag, Kinizsi utca 46.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 20 fő	<a href="mailto:madarszimreovi@gmail.com">madarszimreovi@gmail.com</a>	Molnárné Oros Csilla 59/300-105	2023.10.16.
2023.10.17. kedd 13:00-14:00	<b>Az óvodai lemorzsolódás veszélyeinek fejtegetése</b> Online előadás keretében kívánjuk megosztani a "Kiemelt figyelmet igénylő gyermekek eredményes nevelése" című program keretében szerzett tapasztalatainkat, érintve a lemorzsolódás rizikófaktorait, a lehetséges megküzdési stratégiákat, melyeket intézményünk HH és HHH gyermekei körében alkalmaz. Közreműködő: Órás Ibolya gyermekvédelmi koordinátor.	<b>Szamosfalviné Törőcsik Ibolya</b> igazgató <b>Szolnok Városi Óvodák</b>	óvodapedagógusok	Microsoft Teams	online előadás és konzultáció	<a href="mailto:titkarsag@szolnokiovodak.t-online.hu">titkarsag@szolnokiovodak.t-online.hu</a>	Vetési Márta 20/354-0095	2023.10.13.
2023.10.18. szerda 8:00-11:00	<b>ÖKO hét, ÖKO nap</b> Változatos módon, kihasználva a gyermekek megismerési vágyát, aktivitását, célul tűztük ki azoknak az alapértékeknek, magatartásformáknak és életviteli szokásoknak a kialakítását, melyek segítik a természetes és az épített környezetünk megóvását. Hagyományosan beépítjük a nevelési év témái közé az ÖKO hetet. Ahhoz, hogy a témában még több élményhez, tapasztalati lehetőséghez juttassuk a gyermekeket, a hét lezárásaként megszervezzük az „ÖKO-nap” elnevezésű programot, amelyre szeretettel invitáljuk a családokat.	<b>Ratkainé Kemencei Krisztina</b> óvodapedagógus <b>Lövész Utcai Óvoda</b>	óvodapedagógusok	Lövész Utcai Óvoda 2700 Cegléd, Lövész utca 2.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 10 fő	<a href="mailto:loveszovoda@t-online.hu">loveszovoda@t-online.hu</a>	Ratkainé Kemencei Krisztina 30/381-2640	2023.10.17.

<i>Időpont</i>	<i>Program</i>	<i>Előadó, intézmény neve</i>	<i>Célcsoport</i>	<i>Helyszín/ Online platform</i>	<i>Munkaforma</i>	<i>Jelentkezés a programra</i>	<i>Kapcsolattartó neve, telefonszáma</i>	<i>Jelentkezési határidő</i>
<p><b>2023.10.18. szerda</b></p> <p>9:00-11:00</p>	<p><b>"Eljön a víg szüret megint"</b></p> <p>A programon résztvevők megismerhetik a szürethez kapcsolódó helyi, vidéki és magyar hagyományokat. A népszokások, hagyományok ápolása az ismeretnyújtással és tevékenykedtetéssel történik úgy, hogy a munkálatok valamennyi folyamatába a gyermekek is bekapcsolódnak. A hagyományok megélésével a gyermekek személyisége is gazdagodik. A programon résztvevők megkapják a látott szüreti műsor anyagát.</p>	<p><b>Szűcs Mária</b> óvodapedagógus <b>Csemői Nefelejcs Óvoda és Mini Bölcsőde</b></p>	óvodapedagógusok	Csemői Nefelejcs Óvoda és Mini Bölcsőde 2713 Csemő, Petőfi Sándor u. 2.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 15 fő	<a href="mailto:ovodatitkar@csemo.hu">ovodatitkar@csemo.hu</a>	Kapás Andrea 30/522-5102	2023.10.13.
<p><b>2023.10.18. szerda</b></p> <p>10:00-12:00</p>	<p><b>„Bokrok között jó a játék!”</b></p> <p>Kutatás, a megismerési vágy felkeltése, hátránykompenzáció. Felfedezések, játékos tapasztalat- és élményszerzés az óvodánk udvarán az erdőpedagógia módszertanának elemeivel.</p>	<p><b>Szabóné Szentesi Mária</b> óvodapedagógus <b>Madarász Imre Egyesített Óvoda</b></p>	óvodapedagógusok, tanítók	Madarász Imre Egyesített Óvoda Gépgyár utcai „SZIM” óvodája 5300 Karcag, Gépgyár út	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 20 fő	<a href="mailto:madarszimreovi@gmail.com">madarszimreovi@gmail.com</a>	Szabóné Szentesi Mária 59/313-250	2023.10.17.
<p><b>2023.10.18. szerda</b></p> <p>14:00-16:00</p>	<p><b>A család szerepe a különleges bánásmódot igénylő gyermekek óvodai fejlesztésében</b></p> <p>Műhelymunka keretében igyekszünk rámutatni a különleges bánásmódot igénylő gyermekek családjainak nélkülözhetetlen támogató szerepére. Cél, hogy a gyermekek számára a célzott egyéni fejlesztések izgalmas, tevékeny feladatvégzéssel valósuljanak meg, miközben a szülők kötelezettségüket teljesítve, felelősen támogatják gyermekük komplex személyiség fejlődését. Az interaktív fórumon közreműködik Csiszár Róbert Péterné gyógypedagógus.</p>	<p><b>Szamosfalviné Törőcsik Ibolya</b> igazgató <b>Szolnok Városi Óvodák</b></p>	óvodapedagógusok, tanítók, fejlesztő szakemberek	Szolnok Városi Óvodák 5000 Solnok, Szapáry utca 8.	műhelymunka Maximális létszám: 15 fő	<a href="mailto:titkarsag@szolnokiovodak.t-online.hu">titkarsag@szolnokiovodak.t-online.hu</a>	Vetési Márta 20/354-0096	2023.10.13.

<i>Időpont</i>	<i>Program</i>	<i>Előadó, intézmény neve</i>	<i>Célcsoport</i>	<i>Helyszín/ Online platform</i>	<i>Munkaforma</i>	<i>Jelentkezés a programra</i>	<i>Kapcsolattartó neve, telefonszáma</i>	<i>Jelentkezési határidő</i>
<p><b>2023.10.25. szerda</b> 10:00-12:00</p>	<p><b>Esélyteremtés a helyi kun hagyományok és kismesterségek megismerésével az óvodában</b> A bemutató foglalkozás célja a népi hagyományokhoz, kismesterségekhez, helyi értékekhez való érzelmi közeledés erősítése, a kunok történeti kultúrájának szélesebb körű megismerésével. A gyermekek komplex személyiségfejlesztése, a feldolgozási képességeik gazdagítása, adottságaik kiteljesítése, fejlesztése egy térbeli-vizuális tehetséggondozó műhelyben. A honfoglalás kori magyar fémművességről szerzett ismeretek tartalmában és mélységben történő gazdagítása. A témakör feldolgozása során cél a változatosság, az újdonság nyújtása, az esélyteremtés megteremtése a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tehetségígéretes gyermekek számára.</p>	<p><b>Nagy Tiborné</b> óvodapedagógus <b>Madarász Imre Egyesített Óvoda</b></p>	<p>óvodapedagógusok, tanítók</p>	<p>Madarász Imre Egyesített Óvoda 5300 Karcag, Táncsics krt. 17. Székhely óvoda</p>	<p>bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 20 fő</p>	<p><a href="mailto:madarszimreovi@gmail.com">madarszimreovi@gmail.com</a></p>	<p>Nagy Tiborné 59/300-241</p>	<p>2023.10.24.</p>
<p><b>2023.10.26. csütörtök</b> 13:30-15:00</p>	<p><b>Egyéni és szociális kompetenciák fejlesztése a mesék tükrében</b> Az interaktív előadás a közös együtt gondolkodásra, az óvodapedagógia új kihívásaira keresi a választ. Az óvodapedagógus és a gyermek is a saját meséjén keresztül éli meg a változó világ kihívásait, a felgyorsult, megváltozott élettempó hatásait. Mi rejlik a megváltozott magatartási, viselkedési szokások mögött? Bemutatásra kerül az óvoda jó gyakorlata, pedagógiai módszertára, a motivációs eszközei. Feltárnak az élősavas mesélésben rejlő lehetőségek, majd az intézmény bejárásával zárul az előadás.</p>	<p><b>Odránné Kalina Krisztina</b> tagóvoda-vezető, szaktanácsadó <b>Üllő Város HSZK Csicsergő Tagóvoda</b></p>	<p>óvodapedagógus</p>	<p>Üllő Város HSZK Csicsergő Tagóvoda 2225 Üllő, Kisfaludy tér 10.</p>	<p>előadás, konzultáció Maximális létszám: 60 fő</p>	<p><a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a></p>	<p>Antal Ferenc 96/613-409</p>	<p>2023.10.20.</p>
<p><b>2023.10.26. csütörtök</b> 15:00-16:00</p>	<p><b>Az óvodai nevelés preventív lehetőségei a korai iskolaelhagyás megelőzésének érdekében</b> Az előadás célja olyan funkcióvezérelt, multilaterális (nem "frontális"), differenciált pedagógiai gyakorlatok bemutatása, mely a gyermekek egyenlő esélyeinek biztosításra, a hátránycsökkentés lehetőségeire mutat példákat. Az előadás kitér az óvoda-iskola együttműködésének erősítésére, a befogadó, inkluzív óvodai nevelésre, az esélynövelésre és a hátránycsökkentésre, melyek hozzájárulnak a tanulói lemorzsolódás kockázatának csökkentéséhez.</p>	<p><b>Beszteri Éva</b> óvodapedagógus, igazgató, szaktanácsadó <b>Jászberény Város Óvodai Intézménye</b></p>	<p>óvodapedagógus</p>	<p>Microsoft Teams</p>	<p>online előadás és konzultáció</p>	<p><a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a></p>	<p>Antal Ferenc 96/613-409</p>	<p>2023.10.25. 12:00 óráig</p>

## Általános iskolai programok

Időpont	Program	Előadó, intézmény neve	Célcsoport	Helyszín/ Online platform	Munkaforma	Jelentkezés a programra	Kapcsolattartó neve, telefonszáma	Jelentkezési határidő
2023.10.17. kedd 8:30-10:00	<p><b>A differenciált fejlesztés lehetőségei heterogén tanulócsoportokban az alsó tagozatos környezetismeret órákon a Komplex Instrukciós Program módszerével</b></p> <p>Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem által kidolgozott Komplex Alapprogram célja az élményalapú, hatékony differenciálás tanítási stratégiája. Lényege az együtt tanulás nyílt végű feladatot tartalmazó csoportmunka során, ahol mindenkinek megvan a maga szerepe és feladata. A tehetségek megcsillogtathatják képességeiket, a bátortalanok pedig társaiktól leshetik el a tudást, és lehetőségük nyílik a közösségben betöltött szerepük megváltoztatására, kivívhatják társaik elismerését. A csoportmunkát követően mindenki saját képességeire szabott egyéni feladatot kap. A tanórák légköre oldott, a gyerekek felszabadultan, örömmel dolgoznak a jutalom ígérete nélkül.</p>	<p><b>Magócsi Hajnal Emese</b> tanító <b>Monori Ady Úti Általános Iskola</b></p>	általános iskolai pedagógusok, tanítók	Monori Ady Úti Általános Iskola 2200 Monor, Ady Endre u. 48-52.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 15 fő	<a href="mailto:adysuli.monor@gmail.com">adysuli.monor@gmail.com</a>	Konczné Márton Dorottya  30/300-6691	2023.10.15.
2023.10.17. kedd 8:30-10:00	<p><b>A differenciált fejlesztés lehetőségei heterogén tanulócsoportokban az angol nyelvi órákon a Komplex Instrukciós Program módszerével</b></p> <p>A Differenciált Fejlesztés Heterogén Tanulócsoportokban (DFHT) tanítási-tanulási stratégia olyan oktatási módszer, melynek alkalmazása során a tanuló aktivitásán, innovatív gondolkodásán, együttműködési készségén van a hangsúly. „A DFHT a tanulást olyan aktív tevékenységként értelmezi, amelyben a tanuló a már meglévő tudásrendszerekbe beágyazott ismeretei segítségével egyéni módon értelmezi az új ismeretet. A tanulási folyamat lényegi elemének a gyerekek közti interakción alapuló tudásépítést, tanulást és a tudásmegosztást tekinti, ennek alapján tervezi, szervezi és értékeli a tanulástámogatás folyamatait.” (K. Nagy Emese). Ennek az újfajta módszertannak alapvető célja az előzetes tudásban és szocializáltságban heterogén tanulói csoport tanulási folyamatainak megszervezése, a státuszkülönbségek kezelése.</p>	<p><b>Monori Rita Katalin</b> tanár <b>Monori Ady Úti Általános Iskola</b></p>	általános iskolai pedagógusok, angol nyelvtanárok	Monori Ady Úti Általános Iskola 2200 Monor, Ady Endre u. 48-52.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 15 fő	<a href="mailto:adysuli.monor@gmail.com">adysuli.monor@gmail.com</a>	Konczné Márton Dorottya  30/300-6691	2023.10.15.



Időpont	Program	Előadó, intézmény neve	Célcsoport	Helyszín/ Online platform	Munkaforma	Jelentkezés a programra	Kapcsolattartó neve, telefonszáma	Jelentkezési határidő
2023.10.17. kedd 9:00-10:30	<b>Kezdő lépések az angol nyelvtanulás útján</b> A bemutató foglalkozás résztvevői különféle módszereket, fogásokat, dalokat és játékokat ismerhetnek meg a korai nyelvoktatás bevezető időszakához kapcsolódóan.	<b>Hajdúné Jezsik Katalin</b> tanító <b>Kassai Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola</b>	angol nyelvtanítók	Kassai Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 5000 Szolnok, Kassai út 17.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 15 fő	<a href="mailto:igazgato@kassaiszolnok.hu">igazgato@kassaiszolnok.hu</a>	Váradi Éva 20/577-8090	2023.10.16.
2023.10.17. kedd 10:00-11:30	<b>Önismereti gyakorlatok és hatékony stresszkezelési stratégiák a kamaszkor küszöbén álló tinik számára</b> A 11-12 éves serdülők a felnőtté válás nehéz időszakába lépnek. Önbizalomhiány, stresszkezelési problémák kerülnek az addig gondtalan gyermekkor helyébe. A tiniknek problémáik adódhatnak a testképükkel kapcsolatban, melyekről nem biztos, hogy szívesen beszélnek a családjukban. Sokszor a szülők is tehetetlenek gyermekeik érzelmi kitöréseivel, hangulatingadozásaival szemben. Ebben a változásokkal teli időszakban szeretnénk segítséget nyújtani serdülőinknek az iskola biztonságos közegében a kortárs (baráti) csoportok támogatásával.	<b>Molnár Irén</b> igazgatóhelyettes, fejlesztő innovátor mesterpedagógus <b>Monori Ady Úti Általános Iskola</b>	felső tagozatos osztályfőnökök, egészségneveléssel foglalkozó pedagógusok	Monori Ady Úti Általános Iskola 2200 Monor, Ady Endre u. 48-52.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 20 fő	<a href="mailto:adysuli.monor@gmail.com">adysuli.monor@gmail.com</a>	Konczné Márton Dorottya 30/300-6691	2023.10.15.
2023.10.17. kedd 10:00-11:30	<b>A papírszínház módszer drámapedagógiai eszközökkel kiegészített alkalmazása a "Drámapedagógiai élménykuckó" c. jógyakorlat során</b> A „Drámapedagógiai élménykuckó”, egy olyan tehetséggondozó és személyiségfejlesztő műhely, ahol drámapedagógiai módszereket alkalmazunk a tanulók érzelmi intelligenciájának és komplex személyiségének fejlesztésére. A program alaptevékenysége a papírszínház mesék előadása, majd saját papírszínház történetek alkotása. A meséket vándorszínházként osztjuk meg iskolánk kisebb közösségeivel, ahol nézőink is aktív szereplőivé válnak az előadásoknak a dramatikus játékoknak köszönhetően.	<b>Konczné Márton Dorottya</b> tanító, fejlesztő innovátor mesterpedagógus <b>Monori Ady Úti Általános Iskola</b>	tanítók, magyar szakos pedagógusok, a drámapedagógia, a közösségépítés és a személyiségfejlesztés iránt érdeklődő pedagógusok	Monori Ady Úti Általános Iskola 2200 Monor, Ady Endre u. 48-52.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 15 fő	<a href="mailto:adysuli.monor@gmail.com">adysuli.monor@gmail.com</a>	Konczné Márton Dorottya 30/300-6691	2023.10.15.
2023.10.17. kedd 11:00-13:00	<b>Matific, matematika tanulási – tanítási platform</b> A bemutató óra fókuszában a személyre szabott tanulás tanórai támogatása áll. A résztvevők digitális módszereket, kooperatív munkaformákat láthatnak a gyermekközpontú, játékos tanítás – tanulás megvalósítása során. A tanóra hozzájárul a tanulók motivációjának erősítéséhez a matematika tanulás iránt.	<b>Vass Krisztina</b> tanító <b>Maglódi Vermesy Péter Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola</b>	1-4. évfolyamon tanítók	Maglódi Vermesy Péter Általános Iskola és AMI 2234 Maglód, József Atila krt. 33-35.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 15 fő	<a href="mailto:maglodis@gmail.com">maglodis@gmail.com</a>	Kállai Katalin 29/325-102	2023.10.13.

<b>Időpont</b>	<b>Program</b>	<b>Előadó, intézmény neve</b>	<b>Célcsoport</b>	<b>Helyszín/ Online platform</b>	<b>Munkaforma</b>	<b>Jelentkezés a programra</b>	<b>Kapcsolattartó neve, telefonszáma</b>	<b>Jelentkezési határidő</b>
<b>2023.10.17. kedd</b> 14:00-15:30	<b>Kognitív képességterületek fejlesztését támogató játékok</b> A jó gyakorlat egyénre szabott, és a hiányosan kialakult részképesség fejlesztésére irányuló feladatokat mutat be, melyek a csoportos vagy egyéni fejlesztések során alkalmazhatók. Olyan játékokkal ismerkedhetnek meg a résztvevők, melyekkel nemcsak az SNI-s és BTMN-es tanulók képességeit erősíthetik, hanem valamennyi gyermek sikeresebb tanulását segíthetik. A játékok eszközök nélkül, vagy kevés eszköz használatával is beépíthetők az iskolai élet mindennapjaiba.	<b>Rátkainé Hegedüs Ilona</b> tanító, vezető szaktanácsadó <b>Szandaszőlősi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola</b>	általános iskolában tanító pedagógusok, fejlesztő-pedagógusok, gyógypedagógusok	Szandaszőlősi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 5008 Szolnok, Simon Ferenc út 47.	saját élményű műhely-foglalkozás Maximális létszám: 20 fő	<a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a>	Juhászné Zsáka Katalin 96/613-406	2023.10.13.
<b>2023.10.17. kedd</b> 14:00-16:00	<b>Személyre szabott tanulás és fejlesztés</b> Az online előadás keretében az előadó bemutatja az intézmény prevenciós gyakorlatát, valamint ismerteti egy esettanulmányt a lemorzsolódás megelőzése érdekében. Mintákat ad intézkedési terv és egyéni fejlesztési terv tantárgyspecifikus összeállítására. Bemutatja a team munka és a szakmaközi egyeztetés lehetőségeit.	<b>Juhász Janka</b> gyógypedagógus <b>Maglódi Vermes Péter Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola</b>	5-8. évf. pedagógusok, fejlesztő-pedagógusok, gyógypedagógusok	Microsoft Teams	online előadás és konzultáció	<a href="mailto:maglodis@gmail.com">maglodis@gmail.com</a>	Kállai Katalin 29/325-102	2023.10.13.
<b>2023.10.18. szerda</b> 12:00-14:00	<b>Loose Parts - Szabad játék az iskolában</b> A bemutató foglalkozás célja a tanulók játékkörnyezetének, játékmínőségének és kreativitásának fejlesztése és a fenntarthatósági tudatosság növelése is azáltal, hogy újrahasznosított tárgyakat használnak játékeszközként (loose parts). A jó gyakorlat átadása során bemutatásra kerül a "Játékbarát Iskola" cím megszerzéséhez szükséges öt minősítési kritérium. A foglalkozás résztvevői megismerhetik a Játékbarát Iskola kulcselemeit, és megfigyelhetik a gyerekek játéktevékenységét. A szabad játék révén a fizikai aktivitás fokozódik, a gyerekek kevesebb balesettel és konfliktussal élvezhetik a játékidőt. A játék összetettebbé, kreatívabbá, változatosabbá válik. A különböző korú, nemű, képességű és preferenciájú gyerekek kevesebb akadályba ütköznek, jobban belemerülnek, és könnyebben vesznek részt a közös játékban.	<b>Szabó Péter</b> igazgató <b>Alsójászsági Petőfi Sándor Általános Iskola</b>	tanítók, tanárok	Alsójászsági Petőfi Sándor Általános Iskola 5143 Jánoshida, Iskola út 2.	bemutató óra/ foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 25 fő	<a href="mailto:jhidisk.iki@gmail.com">jhidisk.iki@gmail.com</a>	Tóthné Eszes Éva 57/458-008	2023.10.13.
<b>2023.10.18. szerda</b> 14:00-15:30	<b>Zenés mozgásfejlesztő foglalkozás: a tanulási háttérképességek fejlesztése</b> A „Zenés mozgásfejlesztő foglalkozás” célja, hogy megkönnyítse az óvodai játék és az iskolai tanulás közötti átmenetet, csökkentse az eltérő ütemű fejlődésből fakadó hátrányokat, valamint segítse az írás-olvasás tanulását a mozgáskoordinációs képességek fejlesztésével. Ebben a programban kiemelt cél, hogy a kisgyermek különböző részképességeinek fejlesztése az énekzene, a tánc, a mozgás, a játék, a közösségépítés segítségével történjen.	<b>Bathó Rita</b> szakmai tantárgyat tanító tanár (alapfokú művészeti iskola) <b>Szandaszőlősi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola</b>	alsó tagozaton tanító pedagógusok, néptáncoktatók	Szandaszőlősi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 5008 Szolnok, Simon Ferenc út 47.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 15 fő	<a href="mailto:szandaszolos.iskola@gmail.com">szandaszolos.iskola@gmail.com</a>	Pozderkáné Vitéz Edit 30/179-9926	2023.10.14.

Időpont	Program	Előadó, intézmény neve	Célcsoport	Helyszín/ Online platform	Munkaforma	Jelentkezés a programra	Kapcsolattartó neve, telefonszáma	Jelentkezési határidő
2023.10.18. szerda 14:30-16:00	<b>Játsszunk most együtt!</b> Játékos délutánra hívjuk azokat a kollégáinkat, akik szívesen kipróbálnak csapatépítő tevékenységeket!	<b>Szurdok Lili</b> tanár, <b>Váradi Éva</b> igazgató, szaktanácsadó <b>Kassai Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola</b>	tanító, bármely szakos tanár	Kassai Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 5000 Szolnok, Kassai út 17.	műhelymunka Maximális létszám: 20 fő	<a href="mailto:igazgato@kassaiszolnok.hu">igazgato@kassaiszolnok.hu</a>	Váradi Éva 20/577-8090	2023.10.17.
2023.10.18. szerda 15:00-17:00	<b>Szóbeli nyelvvizsgára készítés az iskolai tankönyv tananyagának felhasználásával</b> A műhelymunka egy olyan technika bemutatása 2x60 percben, aminek segítségével a tehetséggondozó csoportok tanulói témazáró dolgozatok előtt, 45 percen keresztül egy szóbeli nyelvvizsga menetét szimulálva ismétlik át a tananyagot (To The Top / Get To The Top), és ültetik át a tanult szókinccset aktív nyelvhasználatba, miközben a pedagógus csak koordinál, megfigyel, munkája eredményességéről és a tanulók nyelvi szintjéről visszajelzéseket szerez.	<b>Páll Katalin</b> tanár <b>Széchenyi Körúti Sportiskolai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola</b>	angolt tanító általános iskolai és középiskolai tanárok	Széchenyi Körúti Sportiskolai Általános Iskola és AMI 5000 Szolnok, Széchenyi István krt. 10.	műhelymunka Maximális létszám: 12 fő	<a href="mailto:szechenyi.alt.iskola@gmail.com">szechenyi.alt.iskola@gmail.com</a>	Páll Katalin 30/243-5387	2023.10.13.
2023.10.18. szerda 15:30-16:30	<b>Varázseszköz - avagy hogyan könnyítheti meg a munkánkat a mesterséges intelligencia?</b> A pedagógus munkájának nagy részét a tervező-előkészítő munkák teszik ki. A mesterséges intelligencia segítségével ma már meggyorsíthatjuk az órai felkészülést -az óravázlat készítéstől az értékelő táblázatok összeállításáig, számtalan területen segíti munkánkat. Az online műhely keretében néhány praktikus eszközt mutatok be, amely segítségével hatékonyabban, gyorsabban készíthetünk tananyagokat, segédanyagokat, akár már a következő órára is.	<b>Tusorné Fekete Éva</b> tanár, vezető szaktanácsadó <b>Gyömrői Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola</b>	tanítók, tanárok	Google Meet	online előadás és konzultáció	<a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a>	Demeter Tiborné 96/613-407	2023.10.17. 12:00 óráig
2023.10.19. csütörtök 14:30-16:00	<b>Tanulástechnikai ABC</b> <b>Akard Te is!</b> <b>Bízz magadban, menni fog!</b> <b>Céljaid legyenek!</b> Hogyan lehet biztatni a tanulót, hogy sikerének kulcsa a saját kezében van? Tegyen erőfeszítést, de mégse feszüljön bele! A műhelymunkán bemutatásra kerül egy csokornyit tanulástechnikai praktika, mnemotechnikai gyakorlat, mely segítségével növelhető a diákok tanulási hatékonysága, és jobb eredményre ösztönözhető.	<b>Szabó Anita</b> iskolapszichológus <b>Kassai Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola</b>	tanító, bármely szakos tanár	Kassai Úti Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 5000 Szolnok, Kassai út 17.	műhelymunka Maximális létszám: 20 fő	<a href="mailto:igazgato@kassaiszolnok.hu">igazgato@kassaiszolnok.hu</a>	Váradi Éva 20/577-8090	2023.10.18.

Időpont	Program	Előadó, intézmény neve	Célcsoport	Helyszín/ Online platform	Munkaforma	Jelentkezés a programra	Kapcsolattartó neve, telefonszáma	Jelentkezési határidő
2023.10.24. kedd 14:15-15:00	<b>KocKaland szervezése és lebonyolítása az alsó tagozatban</b> A KocKaland digitális kultúra verseny résztvevői olyan matematikai, szövegértési, problémamegoldó, logikus gondolkodást igénylő feladatokkal találkoznak, amelyek témái a Márton-naphoz, a Happy-héthez és a Víz Világnapjához, végül a Madarak és Fák napjához kapcsolódtak. Az Őszi Pedagógiai Napok keretében rendezett programon a 3 fordulós versenyünk szervezéséről, lebonyolításáról adunk tájékoztatást, és az érdeklődők a gyakorlatban is kipróbálhatják a bemutatott játékokat, robotokat.	<b>Madarász Krisztina, Péter Beáta</b> tanítók <b>Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium</b>	3-4. évfolyamon digitális kultúrát, matematikát tanítók	Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium 5100 Jászberény, Rákóczi út 53.	műhelymunka Maximális létszám: 10 fő	<a href="mailto:szent.istvan.jaszbereny@gmail.com">szent.istvan.jaszbereny@gmail.com</a>	Pomázi Imréné 30/297-9783	2023.10.20.
2023.10.25. szerda 12:00-14:00	<b>Alap és speciális készség- és képességfejlesztés a NETFIT méréshez</b> A gyakorlatok egy olyan készségfejlesztő és képzési módszer részét képezik, amely az összes korosztálynál alkalmazható. Olyan dinamikus fejlődő, átfogó és játékorientált képzési program, amely az egyéni készségek és képességek fejlesztésére, valamint a kiscsoportos játékokra fókuszálva felkészíti a tanulókat a NETFIT mérés egészséges szintjének elérésére.	<b>Rehó János</b> tanár, <b>Bencsik Pál</b> tanár <b>Széchenyi Körúti Sportiskolai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola</b>	felső tagozatos testnevelő tanárok	Széchenyi Körúti Sportiskolai Általános Iskola és AMI 5000 Szolnok, Széchenyi István krt. 10.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 10 fő	<a href="mailto:szechenyi.alt.iskola@gmail.com">szechenyi.alt.iskola@gmail.com</a>	Rehó János, Bencsik Pál 30/287-9156 70/334-8704	2023.10.18.
2023.10.25. szerda 14:30-15:30	<b>Arany János Tehetséggondozó Program (AJTP)</b> A program célja a hátrányos helyzetű vagy kedvezményezett településen élő tehetséges diákok továbbtanulásának segítése. Az Arany János Tehetséggondozó Program keretében lehetőség nyílik olyan képességek, készségek (személyiségfejlesztés, tanulásmódszertan, ECDL vizsga, nyelvvizsga) elsajátítására, mely segíti a felsőfokú tanulmányokra való felkészítést.	<b>Cihat Annamária</b> iskolapszichológus, szaktanácsadó <b>Molnár László</b> igazgató <b>Varga Katalin</b> Gimnázium	általános iskolai intézményvezetők, 7-8. évfolyam osztályfőnökei	Google Meet	online előadás és konzultáció	<a href="mailto:titkar@vargaszolnok.hu">titkar@vargaszolnok.hu</a>	Szabó Anita 20/433-4435	2023.10.24.
2023.10.25. szerda 15:30-16:30	<b>Tanulási útvonalak készítése Genially-val</b> Egyre gyakrabban fordul elő, hogy a pedagógusnak nagy létszámú osztállyal, tanulócsoporthal kell dolgoznia. Ez megnehezíti az óra vezetését, hiszen a gyerekek kompetenciái, tantárgyi tudása között nagy különbségek lehetnek. A Genially sablonok segítségével a régebbi digitális feladatainkat, tesztjeinket, játékaikat egységes felületre helyezhetjük el, komplett, interaktív témaegységeket hozhatunk létre, így támogatva a tanulók önálló tanulását a tanórán, vagy akár otthon is. Az online előadáson egy tanulási útvonal elkészítését mutatom be a Genially segítségével.	<b>Tusorné Fekete Éva</b> tanár, vezető szaktanácsadó <b>Gyömrői Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola</b>	általános iskolai tanítók, tanárok	Google Meet	online előadás és konzultáció	<a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a>	Demeter Tiborné 96/613-407	2023.10.24. 12:00 óráig

## Alapfokú művészeti iskolai program

Időpont	Program	Előadó, intézmény neve	Célcsoport	Helyszín/ Online platform	Munkaforma	Jelentkezés a programra	Kapcsolattartó neve, telefonszáma	Jelentkezési határidő
2023.10.19. csütörtök 17:00-18:15	<b>Obsitos mesedélután - Kodály: Hány János daljátékának ismertetője</b> Kodály: Hány János daljátékában számos olyan népi dallam művészi feldolgozását hallhatjuk, amely dallamok a zenetanulás alapjainál nélkülözhetetlenek. Szabenyi Etelka Opera Nagykövete a zenei ismeretterjesztés világában nagy tapasztalattal rendelkezik. Sok érdekességet tudhatunk meg tőle Kodály daljátékáról, illetve betekintést nyerhetünk a zenei ismeretterjesztés világába.	<b>Szabenyi Etelka</b> művészeti szakmai tantárgyat tanító tanár (művészeti szakgimnázium) <b>Ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola</b>	zeneirodalom tanárok, zenetanárok, énekzene tanárok, tanárok, tanítók	Ceglédi Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 2700 Cegléd, Kút utca 2.	előadás és konzultáció Maximális létszám: 100 fő	<a href="mailto:solymosisebesty@erkel-cegled.edu.hu">solymosisebesty@erkel-cegled.edu.hu</a>	Solymosi Sebestyén 30/320-5234	2023.10.12.

## Egységes gyógypedagógiai módszertani intézmények programjai

Időpont	Program	Előadó, intézmény neve	Célcsoport	Helyszín/ Online platform	Munkaforma	Jelentkezés a programra	Kapcsolattartó neve, telefonszáma	Jelentkezési határidő
2023.10.18. szerda 10:00-10:45	<b>"Ép testben ép lélek"</b> A bemutató foglalkozás résztvevői megismerhetik az egészséges életmódra, lelki egészségre nevelés lehetőségeit különféle kooperatív technikák alkalmazásával.	<b>Nagyné Balogh Orsolya</b> gyógypedagógus <b>Kádas György</b> EGYMI Karcagi Tagintézménye	gyógypedagógusok, pedagógusok	Kádas György EGYMI Karcagi Tagintézménye 5300 Karcag, Kisújszállási u. 45.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 5 fő	<a href="mailto:okrosne.sajtos.anett.erika@karcagitk.hu">okrosne.sajtos.anett.erika@karcagitk.hu</a>	Ökrösné Sajtos Anett  59/503-144	2023.10.13.
2023.10.18. szerda 10:00-10:45	<b>Matematikai készségek fejlesztése</b> A bemutató foglalkozás résztvevői megismerhetik a számolási készségek fejlesztésének lehetőségeit, a mennyiségfogalom erősítését adaptált eszközök használatával, változatos munkafeladatokban értelmileg akadályozott osztályban, a következő témakörökben: a számok felismerése; számok, mennyiségek egyeztetése; számjegyek írása.	<b>Tóth Viktória</b> gyógypedagógus <b>Kádas György</b> EGYMI	gyógypedagógusok, pedagógusok	Kádas György EGYMI 5310 Kisújszállás, Bajcsy-Zs. U. 37.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 5 fő	<a href="mailto:iskola.kisujszallas@karcagitk.hu">iskola.kisujszallas@karcagitk.hu</a>	Ráczné Ari Erika  59/503-144	2023.10.13.
2023.10.18. szerda 14:00-15:00	<b>Szőlő ünnep az Iskolakertben</b> Az online előadás a következő témákat érinti: terápiás eszközök a sajátos nevelési igényű gyermekek tanulásához szükséges készségek és képességek fejlesztésében. A magyar népi kultúra, a szőlészet, borászat népzene, népi játékokon, népi hagyományokon keresztül való megjelenítése, az Iskolakertben megvalósított tematikus nap alkalmával, a "szőlővesszőtől a boroshordóig" a sajátos nevelési igényű tanulókkal.	<b>Bárcziné Kulcsár Júlia</b> igazgató, szaktanácsadó <b>Tóthné Klippán Hedvig</b> <b>Vígh Tamás</b> gyógypedagógusok <b>Szent István Körúti</b> EGYMI	gyógypedagógusok, SNI tanulók nevelését-oktatását ellátó pedagógusok	Google Meet	online előadás és konzultáció	<a href="mailto:szentistvankorut22@gmail.com">szentistvankorut22@gmail.com</a>	Bárcziné Kulcsár Júlia  20/433-8375	2023.10.13.
2023.10.19. csütörtök 10:00-10:45	<b>Barátkozz a robottal!</b> A bemutató foglalkozás lehetőséget ad olyan programozási ötletekhez, modellek építéséhez, melyek elősegítik a tanulók fontos készségeinek kialakulását, mint a kommunikáció, az együttműködés, problémamegoldás és a kreativitás. A foglalkozás során a tanulók megépítik a WeDo2.0 legokészletből a SORT TO RECYCLE című projektet, majd csoportonként programozzák a robotot.	<b>Doma Mária</b> gyógypedagógus <b>Kádas György</b> EGYMI Karcagi Tagintézménye	gyógypedagógusok, pedagógusok	Kádas György EGYMI Karcagi Tagintézménye 5300 Karcag, Kisújszállási u. 45.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 5 fő	<a href="mailto:okrosne.sajtos.anett.erika@karcagitk.hu">okrosne.sajtos.anett.erika@karcagitk.hu</a>	Ökrösné Sajtos Anett  59/503-144	2023.10.13.

<b>Időpont</b>	<b>Program</b>	<b>Előadó, intézmény neve</b>	<b>Célcsoport</b>	<b>Helyszín/ Online platform</b>	<b>Munkaforma</b>	<b>Jelentkezés a programra</b>	<b>Kapcsolattartó neve, telefonszáma</b>	<b>Jelentkezési határidő</b>
<b>2023.10.19. csütörtök</b> 10:55-11:40	<b>Növények ültetése, szaporítása</b> A résztvevők megismerhetik a tagintézményben folyó növénytermesztési tevékenységet. A foglalkozás keretében gyakorlatorientált tevékenységeket láthatnak, mellyel a pedagógusok fejlesztik a tanulók önállóságát, motivációját, és elősegítik a környezettudatos szemléletük kialakítását.	<b>Kis Ernő</b> szaktoktató <b>Kádas György</b> EGYMI Karcagi <b>Tagintézménye</b>	gyógypedagógusok, pedagógusok	Kádas György EGYMI Karcagi Tagintézménye 5300 Karcag, Kisújszállási u. 45.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 5 fő	<a href="mailto:okrosne.sajtos.anett.eri@karcagitk.hu">okrosne.sajtos.anett.eri@karcagitk.hu</a>	Ökrösné Sajtos Anett 59/503-144	2023.10.13.
<b>2023.10.19. csütörtök</b> 13:00-15:00	<b>Az amatőr színjátszás és filmezés lehetőségei az iskolai oktatásban</b> A programon résztvevők megismerhetik, hogy hogyan lehet fejleszteni „láthatatlan” módon, hogyan lehet növelni a tanulói hatékonyságot, a sikerességet és a motivációs szintet. A jógyakorlat alkalmas a magyarságtudat, az erkölcsi ítéelőképesség, a téri-idői orientáció (tájékozódás a történelemben), a szókinccs, a formailag és tartalmilag helyes beszéd, a hosszú távú memória, (memoriterek, szövegtanulás) a szociális képességek fejlesztésére, valamint az empátia- és figyelemfejlesztésre is.	<b>Németh Péter</b> gyógypedagógus <b>Losontzi István</b> EGYMI	pedagógusok, gyógypedagógusok, óvodapedagógusok	Losontzi István EGYMI 2700 Cegléd, Buzogány utca 23.	műhelymunka Maximális létszám: 15 fő	<a href="#">Jelentkezés</a> vagy <a href="mailto:jogyakorlat@losontzi.hu">jogyakorlat@losontzi.hu</a>	Kóckainé Turcsányi Marianna 20/368-8354	2023.10.15.
<b>2023.10.20. péntek</b> 9:00-12:00	<b>Szüreti nap</b> A műhelymunka során a hagyományok fenntartására nagy hangsúlyt fektetve, a szüreti mozzanatok és a hozzákapcsolódó népszokások megismertetése történik. A "Szüret" napján különböző állomásokon változatos programok várják a gyerekeket: kézműves foglalkozások, játékos feladatok, rejtvények. A jógyakorlat leginkább a tanulók személyiségének fejlesztése (nagymozgások, önkiszolgálás, szociális készségek, társas készségek) terén alkalmazható.	<b>Horváth Veronika</b> gyógypedagógus <b>Losontzi István</b> EGYMI	pedagógusok, gyógypedagógusok, óvodapedagógusok	Losontzi István EGYMI 2700 Cegléd, Buzogány utca 23.	műhelymunka Maximális létszám: 10 fő	<a href="#">Jelentkezés</a> vagy <a href="mailto:jogyakorlat@losontzi.hu">jogyakorlat@losontzi.hu</a>	Kóckainé Turcsányi Marianna 20/368-8354	2023.10.15.
<b>2023.10.24. kedd</b> 9:00-10:00	<b>"Segítünk, hogy segíthess" - komplex szülősegítő program autizmus spektrum zavarral élő gyermeket nevelő szülőknek</b> A "Segítünk, hogy segíthess" jógyakorlat komplex támogatást nyújt a szülőknek a mentális terhek feldolgozásában, módszertani támogatást nyújt az érintett gyermekek otthoni nevelésében, ezáltal hatékonyan támogatja az intézmény és a szülők kapcsolatát.	<b>Bóka Barbara</b> tagintézmény- vezető <b>Patkó Alexandra</b> gyógypedagógus <b>Liget Úti EGYMI</b> <b>Autizmus Centrum</b>	gyógypedagógus, mentálhigiénés szakemberek	Liget Úti EGYMI Autizmus Centrum 5000 Szolnok, Mátyás Király u. 20.	előadás és konzultáció Maximális létszám: 25 fő	<a href="mailto:ligetaltisk@liget-szolnok.edu.hu">ligetaltisk@liget-szolnok.edu.hu</a>	Bóka Barbara 20/394-0341	2023.10.20.

Időpont	Program	Előadó, intézmény neve	Célcsoport	Helyszín/ Online platform	Munkaforma	Jelentkezés a programra	Kapcsolattartó neve, telefonszáma	Jelentkezési határidő
2023.10.24. kedd 14:30-15:30	<b>A játék, a játékosság, mint közösségépítő, lemorzsolódást csökkentő és tanulási képességeket fejlesztő erőforrás</b> A közösségek megtartó ereje vitathatatlan. A kérdés az, hogy ezt hogyan, milyen módon lehet elérni egy többségi iskolában. Milyen játékokkal lehet jól integrálni és közben tanulási képességeket is fejleszteni? Lehet-e súlyosan és halmozottan fogyatékos tanulóknál közösségépítésről beszélni? Ha igen, akkor ez hogyan lehetséges? Ezekre a kérdésekre igyekszik az előadó válaszokat adni, gyakorlatias megoldási módokat feltárni, betekintést engedve a drámapedagógia és a szomatopedagógia területeibe.	<b>Magyar Ildikó Zsuzsánna</b> gyógypedagógus <b>Kádas György</b> EGYMI	gyógypedagógusok, pedagógusok	Google Meet	online előadás és konzultáció Maximális létszám: 30 fő	<a href="mailto:iskola.kisujszallas@karcagitk.hu">iskola.kisujszallas@karcagitk.hu</a>	Ráczné Ari Erika 59/520-614	2023.10.13.
2023.10.25. szerda 8:00-8:45	<b>Kommunikációs készségek fejlesztése nyelvi játékokkal</b> A nyelvi játékok fontos szerepet töltenek be a mentális, szociális, érzelmi fejlődésben, és segítenek a tanulóknak abban, hogy társadalmunknak teljes értékű tagjai lehessenek. A játék a sajátos nevelési igényű gyermekek fejlődésének természetes közege, és ezt kihasználva gyakoroljuk a társadalmi együttműködést, kapcsolatteremtést és szókincsfejlesztést.	<b>Ferencz Annamária</b> gyógypedagógus <b>Kádas György</b> EGYMI	gyógypedagógusok, pedagógusok	Kádas György EGYMI 5310 Kisújszállás, Bajcsy-Zs. U. 37.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 5 fő	<a href="mailto:iskola.kisujszallas@karcagitk.hu">iskola.kisujszallas@karcagitk.hu</a>	Ráczné Ari Erika 59/520-614	2023.10.13.
2023.10.25. szerda 14:00-15:30	<b>Tök jó napok</b> A rendezvény célja a hagyományok megismerése, megőrzése, a közös alkotó munka örömeinek a megtapasztalása, a közösségformálás, a szociális kapcsolatok fejlődésének elősegítése.	<b>Tóth Tamás Sándor</b> tanár <b>Losontzi István</b> EGYMI	pedagógusok, gyógypedagógusok, óvodapedagógusok	Microsoft Teams	online előadás és konzultáció Maximális létszám: 25 fő	<a href="mailto:jogyakorlat@losontzi.hu">jogyakorlat@losontzi.hu</a> (a jógyakorlat megnevezésével)	Kókainé Turcsányi Marianna 20/368-8354	2023.10.20.
2023.10.25. szerda 14:00-15:00	<b>„Szép álmokat, falevél” - a projektmódszer alkalmazása a fejlesztő nevelés-oktatásban</b> A program keretében bemutatásra kerülnek a négy hetes időtartamú projekt céljai, feladatai valamint a főbb tevékenységei és eszközei. Az érdeklődők betekintést nyerhetnek a nevelőmunka hatékonyságát növelő komplex multiszenzorális tapasztalatszerzési eljárások gyakorlati alkalmazásába.	<b>Gyurkóné Kiss Anikó, Oláh Katalin</b> gyógypedagógusok <b>Kádas György</b> EGYMI	gyógypedagógusok, pedagógusok	Google Meet	online előadás és konzultáció Maximális létszám: 30 fő	<a href="mailto:iskola.kisujszallas@karcagitk.hu">iskola.kisujszallas@karcagitk.hu</a>	Ráczné Ari Erika 59/520-614	2023.10.13.



## Gimnáziumi, szakgimnáziumi és kollégiumi programok

Időpont	Program	Előadó, intézmény neve	Célcsoport	Helyszín/ Online platform	Munkaforma	Jelentkezés a programra	Kapcsolattartó neve, telefonszáma	Jelentkezési határidő
2023.10.16. hétfő 13:30-14:15	<b>Using Netflix to improve creative writing skills</b> A kutatásom fő témája a projekt alapú nyelvoktatás. A jelenlegi projekt keretein belül arra kerestem a választ, hogyan tudom fejleszteni a diákok kreatív íráskészségét azáltal, hogy Netflixen autentikus anyagokat használok fel. Az előadásomban a projekt menetét és eredményeit szeretném bemutatni.	<b>Polák Zsófia</b> idegennyelvtanár <b>Széchenyi István Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium</b>	7-12. évfolyamon tanító angol nyelvtanárok	5000 Szolnok, Széchenyi István krt. 16.	előadás és konzultáció Maximális létszám: 10 fő	<a href="mailto:info@szolnokiszechenyi.hu">info@szolnokiszechenyi.hu</a>	Pápai Sarolta Zita 56/340-555	2023.10.13.
2023.10.16. hétfő 13:45-15:15	<b>Mi így csináljuk! Így készülünk az emelt szintű kémia szóbeli érettségi vizsgára!</b> A bemutató óra az emelt szintű kémia érettségi kísérletek gyakorlati kivitelezésébe nyújt betekintést végzős diákok bevonásával. Ezt követően ötleteket kaphatnak az érdeklődők, hogyan segíthetik diákjaikat a szóbeli érettségi vizsgára való felkészülésben.	<b>Igrinyi Krisztina</b> tanár, szaktanácsadó <b>Varga Katalin Gimnázium</b>	kémia tanárok	Varga Katalin Gimnázium 5000 Szolnok, Szabadság tér 6.	bemutató óra/foglalkozás és konzultáció Maximális létszám: 18 fő	<a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a>	Demeter Tiborné 96/613-407	2023.10.13.
2023.10.16. hétfő 15:00-16:00	<b>Lemorzsolódás csökkentése a KLG-ben</b> EFOP 3.1.5-16 A tanulói lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények támogatása projekthez a gimnáziumunk mintaadó iskolaként kapcsolódott. A kidolgozandó jógyakorlatunk célja azon preventív és intervenciós tevékenységünk bemutatása, ami az iskolai lemorzsolódás megelőzését szolgálja; azon intézményi fejlesztésekre irányuló konkrét tevékenységeinket mutatjuk be, mely fejlesztések fókuszában a helyi igényeken alapuló komplex intézményfejlesztés áll. A jógyakorlat külön fókuszál a roma kamaszlányok szakmai és egyéni útjának segítésére. Kasza Adrienn pedagógus „Találd meg önmagad” elnevezésű szolidaritási projekt keretében szerzett tapasztalatait felhasználva alakított ki programot gimnáziumunk roma tanulói számára.	<b>Dr. Drénné Takács Krisztina</b> tanár, <b>Kasza Adrienn</b> tanár <b>Kossuth Lajos Gimnázium és Általános Iskola</b>	lemorzsolódással veszélyeztetett intézmények vezetői, pedagógusai	Kossuth Lajos Gimnázium és Általános Iskola 5350 Tiszafüred, Baross u. 36.	előadás és konzultáció Maximális létszám: 30 fő	<a href="mailto:igazgatoklg@gmail.com">igazgatoklg@gmail.com</a>	Dr. Pásztorné dr. Vass Anikó 70/327-7102	2023.10.13.
2023.10.17. kedd 15:00-16:00	<b>A Nemzeti Tudósképző Akadémia Szolnokon</b> Már a harmadik tanévben folyik tehetséggondozás a Varga Katalin Gimnáziumban, ahová várjuk a biológia, a modern laboratóriumi eszközök és a kutatómunka iránt érdeklődő diákokat. Az NTA szolnoki területi központjának munkáját illetve az országos program célkitűzéseit a területi vezetőtanár mutatja be. Ezek: a tehetségek korai felismerése és folyamatos, személyes mentorálása a középiskolai évektől az egyetemi képzésen át a nemzetközi szintű kutatóvá válásig. ( <a href="https://www.nobel-szeged.hu/">https://www.nobel-szeged.hu/</a> )	<b>Jeneiné Fekete Marianna</b> gimnáziumi tanár <b>Varga Katalin Gimnázium</b>	biológia szakos középiskolai tanárok	Varga Katalin Gimnázium 5000 Szolnok, Szabadság tér 6.	előadás és konzultáció Maximális létszám: 36 fő	<a href="mailto:titkar@vargaszolnok.hu">titkar@vargaszolnok.hu</a>	Szabó Anita 20/433-4435	2023.10.16.

Időpont	Program	Előadó, intézmény neve	Célcsoport	Helyszín/ Online platform	Munkaforma	Jelentkezés a programra	Kapcsolattartó neve, telefonszáma	Jelentkezési határidő
2023.10.19. csütörtök 14:40-15:15	<b>Az genetika oktatásának módszertani fejlesztése a középiskolában</b> A kutatótanári előadásban bemutatásra kerül: - a középiskolai diákok és tanárok között végzett felmérés eredménye: milyen nehézségeket okoz a tanulóknak a biológia tantárgyon belül az örökítőanyag és a genetika témakörök tanulása; - hogyan lehetne érdekesebbé tenni az örökléstan oktatását a diákok számára; - genetika feladatok és öröklődéshez kapcsolódó labormunkák az említett témakörök oktatása során.	<b>Dr. Nagy Béla</b> gimnáziumi tanár <b>Varga Katalin</b> <b>Gimnázium</b>	biológia szakos középiskolai tanárok	Varga Katalin Gimnázium 5000 Szolnok, Szabadság tér 6.	előadás és konzultáció Maximális létszám: 10 fő	<a href="mailto:titkar@vargaszolnok.hu">titkar@vargaszolnok.hu</a>	Szabó Anita 20/433-4435	2023.10.18.
2023.10.19. csütörtök 15:00-16:00	<b>Diákvállalkozási program</b> A Diákvállalkozási program célja, hogy a megalapított diákvállalkozásokat a fiatalok fenntartsák, fejlesszék, elsajátítva ezzel az üzleti és gazdasági élet alapvető szabályait, a piac működését, ezzel fejlesztve vállalkozói kompetenciáikat.	<b>Éger Gyöngyi</b> szaktanácsadó <b>Ócsai Bolyai János</b> <b>Gimnázium</b>	pedagógusok	Microsoft Teams	online előadás és konzultáció Maximális létszám: 20 fő	<a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a>	Juhászné Zsákai Katalin 96/613-406	2023.10.18. 12:00 óráig
2023.10.21. szombat 14:00-17:00	<b>SAKK-MATT</b> Az életre sakkjátszma-ként gondolunk. Gesztusaink reagálnak mások gesztusaira. A sakk az emberi életnek, a világ működésének, a társadalom alakulásainak és szabályainak a tökéletes metaforája. Ezekre a gondolatokra reflektálunk installáció és performance formájában. A képzőművészet és a dráma dialógusán keresztül kísérletezünk a témában rejlő mélységek, lehetőségek alkotás- és élményközpontú feltárására.	<b>Tóthné Páncsics Edina, Bartha Ildikó</b> művészeti szakmai tantárgyat tanító tanárok (művészeti szakgimnázium) <b>Széchenyi István Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium</b>	rajztanárok, drámatanárok	5000 Szolnok, Tiszapart lépcsők	szakmai nap és konzultáció Maximális létszám: 200 fő	<a href="mailto:info@szolnokiszechenyi.hu">info@szolnokiszechenyi.hu</a>	Pápai Sarolta Zita 56/340-555	2023.10.13.
2023.10.24. kedd 14:00-15:00	<b>Rendszeres kompetenciafejlesztés magyar és matematika területen</b> A kollégiumban rendszeres kompetenciafejlesztés történik, melynek célja az általános iskolából a középfokú oktatásba bekerülő tanulási nehézségekkel küzdő tanulók matematika és anyanyelvi (magyar) területen való kompetenciáinak folyamatos fejlesztése, az általános iskolai hiányosságok pótlása, a tanulók tudásszintjének közelítése. Az előadás résztvevői megismerhetik a kompetenciafejlesztés módszereit, eszközeit, lehetőségeit.	<b>Fejes Edit</b> kollégiumi nevelőtanár <b>Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégium</b>	általános iskolai tanárok, szakképzésben tanítók	Szolnok Városi Tehetséggondozó Szakkollégium 5000 Szolnok, Baross utca 68.	előadás és konzultáció Maximális létszám: 10 fő	<a href="mailto:titkarsag@kollegium-szolnok.edu.hu">titkarsag@kollegium-szolnok.edu.hu</a>	Fejes Edit 70/942-9339	2023.10.20.

<i>Időpont</i>	<i>Program</i>	<i>Előadó, intézmény neve</i>	<i>Célcsoport</i>	<i>Helyszín/ Online platform</i>	<i>Munkaforma</i>	<i>Jelentkezés a programra</i>	<i>Kapcsolattartó neve, telefonszáma</i>	<i>Jelentkezési határidő</i>
<p><b>2023.10.24. kedd</b> 15:00-16:00</p>	<p><b>Énhatékonyság az iskolában</b> Az előadás célja bemutatni a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók énhatékonyságának növelését, és a tanuláshoz szükséges készségek, képességek fejlesztésének lehetőségeit a tanórákon.</p>	<p><b>Cihat Annamária</b> iskolapszichológus, szaktanácsadó <b>Varga Katalin</b> <b>Gimnázium</b></p>	<p>általános és középiskolai tanárok</p>	<p>Microsoft Teams</p>	<p>online előadás és konzultáció</p>	<p><a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a></p>	<p>Juhászné Zsákai Katalin 96/613-406</p>	<p>2023.10.20. 12:00 óráig</p>
<p><b>2023.10.25. szerda</b> 14:00-15:30</p>	<p><b>Digitális kultúra érettségi feladatmegoldó workshop</b> A műhelymunka résztvevői megismerhetik a digitális kultúra tantárgy érettségi feladatainak megoldási technikáit, módszereit. A kollégák egyeztetik tapasztalataikat, és megismerhetik a legújabb módszertani ajánlásokat.</p>	<p><b>Barta Tünde</b> tanár, szaktanácsadó <b>Márton Zsolt</b> tanár, szaktanácsadó <b>Széchenyi István Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium</b></p>	<p>középiskolai digitális kultúrát tanító tanárok</p>	<p>Széchenyi István Gimnázium és Művészeti Szakgimnázium 5000 Szolnok, Széchenyi István krt. 16.</p>	<p>műhelymunka Maximális létszám: 15 fő</p>	<p><a href="#">Regisztráció a Szolnoki POK honlapján</a></p>	<p>Demeter Tiborné 96/613-407</p>	<p>2023.10.24.</p>
<p><b>2023.10.25. szerda</b> 16:00-17:00</p>	<p><b>Oktoberfest im 3-en Stock</b> Az online előadás keretében bemutatásra kerülő program a német nyelv népszerűsítésre szolgál. A foglalkozáson a gyerekek játékos feladatokat oldanak meg, és megismerkednek a bajor népszokásokkal, népviselettel. A feladatokat jól teljesítők jutalomképpen bajor ételeket és italokat kóstolhatnak.</p>	<p><b>Bolykiné Somosi Ilona</b> gimnáziumi tanár <b>Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium</b></p>	<p>általános iskolai és középiskolai némettanárok</p>	<p>Zoom</p>	<p>online előadás és konzultáció</p>	<p><a href="mailto:lang.anna@dagimedu.com">lang.anna@dagimedu.com</a></p>	<p>Lang Anna 30/241-2383</p>	<p>2023.10.24.</p>